

四海之内皆兄弟

中牟爱心企业家张银富,慈善从国内做到国外

少小离家 艰辛备尝

今年53岁的张银富少年时代因为家境贫困,为了生活早早辍学,曾在郑州火车站扫煤,跟着母亲逃荒要饭,“有一天母亲讨了大半天才讨了半碗担担面,非让我吃。”望着母亲苍白的脸和枯瘦的手,张银富跪在母亲膝下泣不成声,对着母亲发誓一

定要活出个人样,好好孝敬母亲。后来张银富拿着全家所有的积蓄共三毛五分钱,少小离家,到建筑队打工,推泥车,拉砖,什么苦力都干,走过了世态炎凉,尝尽了人间冷暖,张银富不屈不挠,艰辛打拼,后来创办了河南三荣电梯有限公司。

感恩社会 情系学子

2012年10月10日上午9时,张银富和朋友安先生出资60万元,从浙江义乌订制了上万套中小學生校服,捐给长江路与大学路交叉口附近的一所农民工子弟小学,社会各界纷纷点赞称其为“捐衣哥”。

2013年六一前夕,张银富赴登封市君召乡李庄、水磨湾、晋窑等小学,为孩子们捐赠了20台饮水机和200个书包。

今年2月8日上午10时,张银富联合本报向中牟县刘集镇大冉庄安置区群众捐赠羽绒

服200件,并现场向安置区的20个孩子发送压岁钱2000元。

今年2月份,在报纸上看到来自民权的一对夫妇生下5胞胎后面临困难的新闻,张银富第一个赶到医院,为他们送去3000元钱。

前段时间,从电视上得知一名南阳方城县的小学生患了白血病后,张银富又是早早跑过去给孩子送了2500元钱,然后还对孩子父母做出承诺,要承担孩子今后所有的上学费用……

12月2日深夜,家住郑州市区的张银富还在整理仓库里的200多件羽绒服,准备专程赶到中牟县,把这些羽绒服捐赠给贫困家庭的孩子。“我出生在中牟县农村,祖辈都是农民,自己艰苦创业办了公司。虽然现在致富了,但我一直铭记着社会各界长期以来对自己的关爱和帮助。”张银富告诉记者,“在我的成长过程中,有很多好心人都曾给予我帮助,是社会上的热心人把我养大的,我有今天,也要回馈社会。”记者 张朝晖 文/图



今年2月8日上午,张银富(左一)联合本报向中牟县刘集镇大冉庄安置区群众捐赠羽绒服200件

大爱无疆 关爱非洲贫民

2013年4月18日,在肯尼亚首都内罗毕举行联合国人居署(又称作联合国人类住区规划署,是联合国负责人类居住问题的机构。)理事会。张银富出席会议期间,向肯尼亚政府社区捐款100万人民币。大会揭幕了社区管理发展基金。该基金主要面向约800000位贫民窟居民,他们分别居住在布

基纳法索、喀麦隆、加纳、肯尼亚、马拉维、莫桑比克、尼日尔和刚果民主共和国。联合国人居署官员Alioune Badiane先生在揭幕式上发言说:“在800多万美元的基金中,至少有80万美元将由所选住区的社区团队直接管理。”

善行中原20多年,张银富有着数不清的慈善经历。据了

解,张银富主要致力于资助农村偏远贫困地区学校、留守儿童、智障残疾贫困学生和农村扶贫公益事业,这些年来他共捐赠爱心资金有1000多万元,其中,“爱心衣”捐助贫困生活活动上,他一次即捐资100万元。“社会就像一团火,只要人人都向里面放柴,火才能持续燃烧,大家才有温暖。”张银富说。

用自家的石料铺条路

中牟村官段铁岭惠举沿路群众点赞

“今天朋友结婚,彩车从段庄经过,本来还担心一路大坑小坑不断,泥水会把彩车溅成花狗脸。谁知道一路看见这么多人在摊石料铺路。一打听,原来是段庄村主任段铁岭把自家准备铺垫厂院的100多方石料拉出来为乡亲们铺路,真是雪中送炭,好事做得实实在在!”12月1日上午,家住中牟县城的校超驾驶婚礼彩车迎娶新娘,路过官渡镇段庄村路段,碰到段庄村主任段铁岭正带领村里的干部群众垫路,校超忍不住从车窗内伸出大拇指称赞,婚礼司仪等人从车窗内捧出花生和糖果表示感谢。

不久前中牟下了一场

大雪,几天后经过碾压和阳光照射,积雪融化,从官渡镇孙庄进入段庄村有一段路,总长大约1000米,年久失修,坑坑洼洼,坑里有积水。大车小车经过,泥水乱溅,车身颠簸,极不安全,行走极难。

“一定要把路上的大坑小坑填平了!”12月1日一大早,段庄村主任段铁岭挨家挨户叫起来几十个村民,每个人都扛着字架的铁锨,段铁岭又叫来一辆铲车,把自家厂院堆积的石料一铲一铲送到路上让村民们摊平路坑,“我自己的事先放,进村的路不好,村民来回就不顺畅,乡亲们的事才是大事”。

村官无私奉献石料为大家铺路,众乡亲热情高涨,干劲十足。段庄村村干部,官渡镇司法所美女所长吴艳闻讯,驾车赶到段庄村,二话不说,接过一把铁锨和乡亲们一起干得热火朝天。

下午1点,一条1000多米的马路平坦坦坦伸展在大伙眼前,大家心里都不由舒了一口气。这时村里的几位妇女驾驶三轮车经过,喜笑颜开下车对着段铁岭竖起了大拇指:“你看看,你看看,这事做的不叫好都不中,你这村官接连为村里办好事,以后你这好名声可会继续上涨呀!”

记者 张朝晖
中牟播报 谢鹏飞 文/图



段铁岭和村民一起拉煤渣铺路

“我是一棵坚强寒梅”

保姆胡桂叶想上“星光大道”

“我是一棵坚强寒梅,总在冰雪冬天绽放,看花心简单又善良,纯洁娇媚带着忧伤……”“红绿灯下有交警,和谐社会永不变,中国盛世像花园,科技发展日夜变……”这些朗朗上口的诗歌,是中牟县黄店镇李村大队的胡桂叶劳累一天后把每天遇到的人,遇到的事写成诗歌,或是赞扬遇到的好人好事,或是表达美好的愿望,或是抒发自己内心的苦闷。

胡桂叶因丈夫股骨头坏死不能从事重体力活,家庭的重担就落在了她的身上,于是她决定进城务工,从事保姆工作。一周回家一到两次照顾丈夫,每次回家她都会给丈夫唱歌,让丈夫开心。“发愁没用,面对生活,面对事实,只有身体健康才是好。”胡桂叶说,“再苦再累总会过去,俺掌柜原本是家的一棵大树,现在他得病了,只有靠自己,虽然工资不高,但她会用自己双手赚钱把丈夫病治好。”

“我平时除了写诗还坚持着一个梦想——我要上星光大道。”胡桂叶说,人因为有梦想才伟大,才能在平凡中彰显属于自己的光彩。这些年,“大衣哥”、“草帽姐”、西单女孩、旭日阳刚等草根们纷纷冲破泥尘,找到了属于自己的一片天。胡桂叶就一直坚持着这样一个梦想。平时除了写诗,一有空她就约上同伴拉着音箱去广场唱歌,参加歌唱比赛,唱歌成了她生活中不可缺少的一部分。她告诉记者,她最喜欢听和唱《上海滩》这首歌,每次唱这首歌都会让她鼓起勇



胡桂叶在练声

气,努力拼搏不论是成功还是失败,她努力过就不后悔。

“她家庭条件虽然不好,但是她的心态却很好。我相信她,能登上星光大道,完成她的梦想。”胡桂叶房东说,“胡桂叶业余时间唱个歌,有时间写点诗,写得很好,在她的眼里社会很美好,她的生活方式就是老百姓的那种快乐,她从农村出来到城里,生活有点困难吧,她也是以乐观的态度来对待。即使有再多的不如意,也从来没见过她有哪一天不开心过。相信只要她坚持,就一定能成功。”

一个人无论是平凡还是伟大,只要心中有梦,再朴素的枝头也会绽放灿烂的鲜花。祝愿胡桂叶能够继续保持积极乐观的心态,实现自己的梦想。

记者 张朝晖
中牟播报 岳星朵
通讯员 郭丽芳 刘洋 文/图